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REFERAT FRA FAU BØ UNGDOMSSKULE 11.02.2020 

Møtested:  Personalrommet, Bø ungdomsskule 

Møteleder: Live S. Vestgarden     Referent: Randi H. Prestbakken 

Deltakere Innkalt Tilstede 

8 a: Kristin Manheim X x 

8 b: Astrid Staurheim X x 

8 c: Randi Hegna Prestbakken                                               X x 

8 d: Nathalie Løvbrekke X  

9 a: Gunn Tone Bekkhus X x 

9 b: Nils Gunnar Heggen  X  

9 c: Marita Svalbjørg X x 

10 a: Anders Walle X x 

10 b: Live Semb Vestgarden X x 

10 c: Kristin Bøen X x 

Rektor Gisle Espedalen X  

Jørgen Kåsa ass. rektor x x 

Eksterne innkalt: Terje Killi x x 

 

MANDATET TIL FAU:  

FAU skal sikre at foreldrene har reell medvirkning, fremme foreldrenes felles interesser og 

medvirke til at elevene og foreldrene kan ta aktiv del i arbeidet med å skape et godt 

skolemiljø. 

 

Nr. Tema Ansv. oppfølging 

1.  Kommunalsjef for Samfunnsutvikling Terje Killi 
videreformidlet et ønske om å starte opp med 
Natteravnsordning i Bø sentrum igjen. Dette blir et samarbeid 
med Sauherad og leder i FAU der blir kontaktet. (bør kalles inn 
til FAU møtet 3. mars.) Ordningen gjelder i mnd. mai og 

       

Live og Gisle 
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august. Natteravnene går i området Kroa – stasjonen – gata. 
En ønsker å ha med foreldre fra 8, 9 og 10 trinn. Kan 
klassekontaktene ta ansvar for å organisere dette for sitt 
trinn? Vi trenger at hvert trinn stiller med ca 18 stk i et 
samarbeid med Sauherad. 

Vi holder tak i dette i neste FAU-møte 3. mars  

2.   Godkjenning av referat fra møtet 07.01.2020 (vedlagt) 

Referat godkjent 

 

 

3.  Budsjett 2020 for nye Midt-Telemark kommune  - hva 
innebærer det for BUSK? Har det kommet noe mer 
informasjon siden sist vi var samlet? 

Ikke mye informasjon siden sist vi var samlet. Den 
økonomiske ramma blir omtrent som i fjor. FAU stiller 
spørsmål ved at en så stor skole som BUSK ikke har midler til 
Sosiallærer, Barnevernspedagog e.l. satt av i sitt budsjett 

Gisle 

4. IKT ved BUSK – status (oppfølging fra evt-sak sist møte) 

Skolen har løftet problemstillingen opp i kommunen. Det har 
vært møter og mer samarbeid med IKT. Forbedringer er blitt 
gjort og IKT vil omorganisere og flytte flere ansatte til 
oppgavene i oppvekst og skole. 

 

5. Foreldremøte 8. klasse og 10. klasse i vår (tidspunkt, tema og 
oppfølging) (jfr diskusjonen med Ung Arena på sist møte)  

Sterk og klar går etter planen for 9. og 10. trinn. Det betyr at 
det ikke settes opp andre temamøter for disse trinnene før 8. 
trinn nå (som ikke har gått inn på Sterk og Klar) er videre på 9. 
og 10 trinn. I vår blir det temamøte for 8.trinn i regi av ??. Når 
sterk og klar og ?? er ute, er følgende tema foreslått for ulike 
trinn (evt mulig å sette på agendaen også før de 
kontraktfestede programmene går ut, i samarbeid med Ung 
Arena):  

8.trinn, høst: Tilsvarende som høsten 2019, med Ung Arena 
tilstede (diverse tema?) 

8.trinn vår: Språkbruk 

9.trinn høst: Søvnproblematikk  
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10.trinn, vår: Rusproblematikk (jfr 10.klassefest) og overgang 
til vgs. 

(her har både Randi og Live glipp i hukommelsen angående 
hva vi ble enige om, suppler gjerne! ☺) 

6. Elevundersøkelsen 

Se resultatene fra sist undersøkelse i linken fra Gisle og Live 

 

7. Eventuelt.   

Neste 
møte 

3. mars kl. 19.00 – 20.30 (etter SU-møte) 
 

 

 

 

 


